. Haiinure nanGonbmee 3HaueHne Gynkiun y=33x—30sinx+29 Ha oTpeske l—
. Haiinute Haumenbliee 3HaueHne pyHkuuu y=18x—10sinx+15 Ha OTpeSKel 0;

. Haiinute HaumeHnbliee 3HaueHne PyHKIUU y=32sinx—35x+30 Ha OTpesKel -

3aganune Nel2

NS

J
o]

NS
I.—I

[

. Haiiziure Touky makcumyma Qpyrkimu y=(x—4)*(x+5)+8.

. Haiiziure Touky Mmuanmyma Gpyrkumn y=(x—1)*x+4)+10.

. Haiigure Touky MakcumyMma QyHknun y=(x+8)*(x—9)—7.

. Haliure HaumenbLiee 3HaueHre QyHKIMN y=x"—Xx"—8x+4 Ha oTpeske [1; 7].
. Haiiiure nanGonbiiee 3Hauenue GyHKIMU y=x"—6x"+9x+5 Ha orpeske [0; 3].

. Haitnute Hanbounblee 3Hauenue GpyHkimu y=x"+2x>+x—7 Ha orpeske [—3; —0,5].
y y p

. Hatigure HanGomnbiree 3HaueHue Gyakmun y=11-In(x+4)—11x—5 Ha otpeske [— 3,5 ; 0].
. Haiinure naubonpiiee 3Hauenne pynkuuu y=12-In(x+2)—12x+7 na orpeske [— 1,5 ; 0].
. Haiigure HanMenbinee 3Hauenne GpyHkuu y=(x—9)*(x+4)—4 na orpeske [7 ; 16].

. Haiinure HanMenbinee 3Hauenne Gpynkimu y=(x—10)*x+10)—7 na orpeske [8 ; 18].

. Haiinure HanGonbmee 3HaueHue GpyHKIMU y=x"—9x*+24x—7 Ha orpeske [—1; 3].

. HaiinuTe HauMeHbInee 3HaueHUE QPyHKIMHU y=x"+6x*+9x+21 Ha orpeske [-3; 0].

. Haiigure HanMenbInee 3Hauenne GpyHkimu y=(x—8)*(x—7)—8 na orpeske [7,5 ; 18].

. Haitnute Touky Makcumyma ¢pyHkmmu y=In(x+9)—10x+7.

. Haliure nanmensiee snauenue Gynkuun y=(x+3)*x+6)+7 na orpeske [~ 4 ; 1].

. Haiinure nanGonpmee 3Hauenne Gynkuu y=12-In(x+3)—12x+8 Ha orpeske [— 2,5 ; 0].
. Haiinure manbonsmee 3HaueHne Gpynkmu y=(x+10)*(x+1)+3 Ha orpeske [—20; —7].

. Haiinure Touky Mmakcumyma pyHKIud y=In(x+9)—2x+12.

. Haiiiure nanmenbiiee 3sHauenue GyHkimn y=x"+9x Ha orpeske [1; 11].

. Haiigure nanbonbinee 3Hauenue Gpynkuuu y=(x+8)*x+1)—3 na orpeske [~ 15 ;— 7).

. Haiinure nanGonbmee 3HaueHne GpyHKmu y=(x+5)*(x—3)+6 Ha otpeske [~ 7 ; 0].

. Haiinure Han6onbmee 3Hauenue Gpynkimu y=(x—4)*(x—9)—4 na orpeske [1 ; 5].

. Haiigure HanMenbinee 3sHauenne GpyHkiuu y=(x—10)*(x—6)—8 Ha orpeske [8 ; 15].

. Haiinute Touky Makcumyma ¢pyHkmmu y=In(x+9)—2x+13.

. Haiiziure nanGonbiiee snauenue Gynxiun y=(x+10)*x+2 na orpeske [~ 11 ;—4].

. HaiinuTe HauMenbInee 3HaueHue GpyHKIMU y=12x*—x>+3 Ha oTpeske [~ 5 ; 6].

. Haitnute Touky Makcumyma ¢pyHkuun y=In(x+8)—10x+8.

. Haiigure HanGonbiee 3Hauenue GpyHkumu y=(x+9)*(x—5)+8 Ha orpeske [~ 14 ; — 8].

. Haiinure HauMenbinee 3Hauenue Gpynkun y=(x—1)*(x+3)+4 na orpeske [0 ; 8].
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60.
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62.

63.

64.

Haiinure Haubospliee 3HaueHne GyHKuun y=(x+6)*(x—4)+3 na orpeske [~ 11;—1].
Haiinure Touky Mmakcumyma GyHKIHH y=In(x+5)—4x+3.

Halinure HauMenbInee 3HaUueHne GyHKImK y=(x+3)*x+7)—10 Ha oTpeske [~ 5 ; 6].

2

o X
Haiinure Haumenbllee 3HaYeHHE PyHKINN Y = Ha otpeske [1;17].

Haiinure HauMeHbIIee 3HaueHne GyHKIuK y=9x°-x*+11 Ha orpeske [— 4 ; 4].
Haiinute nan6onsiiee 3nauenue pynkuun y=10-In(x+9)—10x—17 na orpeske [— 8,5 ; 0].
Haiinure HauMenbnee 3HaueHne GyHKuun y=(x—8)*(x—2)—3 Ha orpeske [5 ; 17].
Haiinure naubospliee 3naueHne GpyHkuun y=(x—8)*(x—9)—10 na orpeske [2 ; 8,5].
Haiinure nanbosnbinee 3Hauenne Gpynkuun y=x'—12x+5 na orpeske [~ 3 ; 0].
Haiinure Touky makcumyma QyHkuuu y=In(x+2)—5x+13.

Haiinure HauMeHbIIee 3HaueHue QyHKIMK y=21x*—x*+5 Ha otpeske [~ 5 ; 9].
Haiinure Hanmenbliee 3Hadenne Gynxuun y=(x—10)*(x—7)—4 ua orpeske [9; 14].
Haiinmure nanbonpliee 3nauenne Gynxuun y=(x+5)*(x+4)+7 na orpeske [~ 6 ; —4,5].
Haiinute Touky Mmakcumyma QyHkuu y=In(x+6)—5x+4.

Haiingute Touky Makcumyma ¢yHkuuu y=In(x+13)—4x+8.

Haiiure naumenpliee 3Hauenne GyHknun y=(x—6)*(x+5)+1 na orpeske [1 ; 15].

2
o X
Haiigure HauMeHbIIee 3HaUCHHE (I)yHKI_[I/II/Iy:

Ha oTpeske [4 ; 20].

Haiinurte Touky Mmakcumyma pyHKIMH y=In(x+9)—5x+6.

Hatinure nanbonbinee 3nauenue Gpynkuun y=(x—1)*(x—10)—1 na orpeske [ 1 ; 6].
Haiinure HauMeHbIIee 3HaueHne QyHKIMH y=(Xx+5)*(x+6)—8 Ha otpeske [— 5,5 ; 1].
Haiinurte Touky makcumyma ¢pyHkimu y=In(x+7)—10x+11.

Haiinute Han6onpmee 3Hauenne pynkuuu y=10-In(x+8)—10x—18 nHa orpeske [~ 7,5 ; 0].
Haiigute HanbGonbinee 3Hauenue Gpynkuun y=(x+10)*(x+9)+1 na orpeske [~ 12 ;—9,5].
Haiimure Haumenbliee 3Hauenne Gynkuun y=(x—5)*(x—3)+10 na orpeske [4 ; 8].
Haiinure Touky makcumyma ¢pyHKmmn y=In(x+11)—4x+5.

Haiinure Haubonbiuee 3HaueHne GyHKIUK y=(x+9)*(x+6)—5 Ha orpeske [~ 10 ; — 8].
Haiigute Touky makcumyma Qynkuun y=In(x+13)—2x+7.

Haiinute Hanbonbiee 3HaueHue pyHkuuu y=>5-In(x+9)—5x+8 na otpeske [— 8,5 ; 0].

Haiigure Touky MakcuMyma QyHKIUM y=x"—6x*+9x+5.

Haiinute Hanbonbiee 3HadeHne GyHKIUU y=59x—56sinx+42 Ha oTpe3ke [— %; 0] .
3

. I
Haiinute Haumenblee 3HaueHue PyHKIUHN y=56cosx+59x+42 Ha 0Tp€31<el0; 7]

Haiinure HauMeHbIIee 3HaueHne QyHKIMK y=e>*—4e*+4 Ha orpeske [— 1; 2].
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75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

Haiinute Haumenblee 3HayeHne GyHKuuu y=25x—25tgx+41 Ha oTpeske lo; %]

Haiinute HauMenbIee 3HaueHue QyHKIMK y=32x—32tgx—14 Ha oTpe3ke lO; %]

Haiinure Haubonbiuee 3HaueHue GyHKIMH y=x"+20x°—65x Ha otpeske [—4; 0].

Haiinute Haumenbiee 3HaueHne GyHkunu y=43x—43tgx—35 Ha 0Tpe31<e[ - % ; 0] .

2

. X
Haiinute Hanbonbiee 3HadeHne GyHKIUU Y = Ha otpeske [—20; —1].

Haiinure HanGonpmee 3HadeHne GyHKIUU y=89x—87sinx+57 Ha oTpe3ke [— g; 0] .

HaiinuTe HanMenbee 3HadeHue GyHKumn y=38x—38tgx+20 Ha orpeske [0; 4 7.

Haiinure nanbonbinee 3Hauenue Gpynkuun y=3x"—5x’+1 na orpeske [~ 7; 0].

Hatinute HanOomnpiee 3nauenne Gpyaknun y=43x—40sinx+34 Ha 0Tpe31<el - % s 0] .

3n
Haiinute Haumenbiee 3HaueHne GyHkuuu y=13cosx+17x+21 Ha orpeske lo; 7] .

m
Haiinure nanmenbiniee 3HaueHne PyHKIUU y=3x—3tgx+9 Ha oTpe3ke l— Z; 0] .

2

+9 Ha oTpeske [— 11;—1].

. X
Haiinute HanGonpmee 3HadeHne GyHKIAN Y =

Haiinute nHaumenbinee 3Hauenne GyHkun y=38x—38tgx+20 Ha oTpe3ke l— %,‘ 0] .

Haiinure HaumeHblIee 3Ha4eHne QyHKIMKE y=e™*—2¢e*+8 Ha otpeske [~ 2; 1].
n
Haiinure nHan6onpimee 3nauenne pynkunu y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3Ke [0; Z]

31
Haiinure nHaumensbiee 3HaueHne QyHKkuuu y=4cosx+13x+9 Ha oTpeske lo; —]

N

HaiiguTe Touky MUHUMYMa QYHKIMH y=x"+12x+36x+20.

Haiinute Haumenbiee 3Hayenne pyHkunn y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3ke l— %; 0] .

2

Haiinute Hanmenbliee 3HaYeHUE QYHKIUU Y = Ha otpeske [4; 20].

Haiinute HanumeHbee 3HaueHne GyHkuuu y=19+192x—x> Ha otpeske [— 8; 8].
y y P

2
o X +361
Haiinute Touky MuHUMyMa QyHKUIUU Y= .
X

Hatinute HanOomnpinee 3HaueHne Gpyaknun y=3 1x—31tgx+13 Ha oTpeske lo; %]



87. Haiinure Hanbobliee 3HaueHre QYHKIMU y=— 7+75X—X> Ha oTpeske [~ 5; 5].
88. Haiinure HanMeHblIee 3HaueHre QYHKIMU y=e**—~5¢e*~2 Ha otpeske [—2; 1].

89. Haiimure HanMmeHblIee 3HaueHne QyHKIuM y=e>*—8¢*+9 Ha orpeske [0; 2].

90. Haiinure HanOounbiee 3HaueHue QyHKIuU y=7x—7tgx+13 Ha oTpe3ke l— % ; 0] .

91. Haiinure Hanboubiee 3HaueHnE QYHKIUN y=58X—58tgx+26 Ha oTpe3ke [0, %]

92. Halinute HauMeHbIee 3HaueHne QyHkun y=>58x—58tgx+26 Ha oTpe3ke l— %,‘ 0] .

93. HaiizuTe Touky MUHMMYMa QyHKIMH y=x"—4x*+4x+17.

94. Haiinure HauMenbInee 3Hadenne pynkimu y=11+48x—x> na orpeske [—4; 4].

95. Haiinure Hanbosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=85x—83sinx+55 Ha oTpe3ke [— g; 0] .

96. HalinuTe HanGonbmiee 3Hadenne GyHKnu y=x"—5x"—20x Ha orpeske [— 10; —1].

2
97. Haiinure TOUKy MakcumMyMa QyHKIUU Y= — X +1.
x*+25
98. Haiinure TOUKy MakcumMyMa QyHKIUU Y= —
X

3
99. Haiinute HanMeHblIee 3HaueHne GyHKIuu y=6cosx+13x+8 Ha oTpeske lo; 771]

2
100. Haiigure TOuKy MUHUMYyMa (QyHKIIUHY = — X +16 .
X

101. Haiinqure HauGosbinee 3Hadenue pynkuuu y=— 7+243x—x> na orpeske [—9; 9].

2

o X
102. Haiingute HauMeHblIee 3HaueHue QyHKIMH y = Ha oTpeske [2; 33].

103. HaiiguTe HanMeHbInee 3Hauenue GpyHkumuu y=9x—In(x+4)° na orpeske [ 3,5 ; 0].

104. Haiigure Touky MuruMyma Gynkmun y=1,5x—~30x+48-Inx+4.

105. Haiinure HauMeHbIIee 3HaYeHHe QYHKIMI y =X \ x — 6 x+1Ha otpe3ke [2 ; 25].

106. HaiiguTe Touky MakcuMyma GyHKIUH y=(x+5)%-e* *.

107. Haiigure HanGomnbiree 3HadeHue Gyaknun y=3-In(x+2)—3x+10 na otpeske [— 1,5 ; 0].
108. HaiinuTe Haunbonbmee 3navenne Gpynkuuu y=In(x+4)’-5x na orpeske [~ 3,5 ; 0].

30 2
109. HaiizuTe HauMmenbliee 3HaueHne GpyHKuny = 8Cos x+ TX +19 na orpeske l "3 ; 0] .

110. HaliguTe Touky MUHMMYMa QyHKIMH y=(x+10)%(x+4)+2.

X
111. Haiigure TOYKy MakcuMyMa QYHKIUUY =~ — .
X" +225

112. Haiigure Touky MakcuMyma GyHkuun y=(x+8)%-¢* .
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130.
131.
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133,
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135.
136.
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139.

Haiimute Touky Makcumyma QyHKIHAY =~ — .
X" +441

o x’+36
HaiinuTe Touky Makcumyma GyHKIHUU Y= — .
X

Haiinure Touky Makcumyma GyHKmn y=(x—7)%e* %,

Haiimure Touky MakcumyMa GyHKImT y=(x—6)*(x—3)+5.

. _ 21n 27
Halinute HanMeHbIIES 3HAYCHHE (1)yHKHI/II/Iy— 4cosx — T+6 Ha OTpPE3KE | — ? ;0.

. 24m T
Haiigure Hanbomblnee 3HaueHre GyHKIUKUY =4 COS X — T+ 7 Ha OTpe3Ke l— ? , 0] .

Haiigute Touky Makcumyma pynkmun y=0,5x>-11x+28-Inx+9.
Haiinure naubonbinee 3HadeHne GyHKIUUy=6+12x — 4 x+/ xHa otpeske [2; 11].
Haiinure Touky Makcumyma Gynknun y=(x—11)%e*—7.

Haiizure Hanbonblee 3Hauenne GpyHKIME y =5+6 x — x v/ xHa otpeske [14 ; 23].

X
Haiinute Touky MuHumMyMma pyHkuun Y =" —; .
X" +256
. _ X
Haiinure Touky Mmakcumyma GyHKIMH Y =~ — .
xX“+169

Halinure Hanmenbinee 3na4enue Gpynkuun y=e>—8¢e*+1 na orpeske [1 ; 2].
Haiimure nanbonpiee 3Hauenne Gynxuun y=In(x+8)*—~3x na orpeske [~ 7,5 ; 0].
Halinure HauMeHbInee 3HaUeHne QyHKIMK y=5x—In(x+8)  Ha otpeske [~ 7,5 ; 0].
Haiiaure Touky Makcumyma QyHkmun y=(x—8)*(x+7)+10.

Haiinure HanbomnbIee 3HaueHUE PYHKITHH

y=2cosx —%x+4 Ha OTpeske l—H;O].

3

Haiiaute Touky Munumyma QyHkimn y=(x+7)*(x+1)—6.
Haiigure nau6onbiiee 3nauenue Gpynkuuu y=7-In(x+6)—7x+5 Ha orpeske [— 5,5 ; 0].
Haiinure Touky Makcumyma ¢pyHKIMN y=(2x—1)cosx—2sinx+5, MprHAICKALTYIO TPOMEKYTKY

=
NS

Haiinure Touky MunumyMa GyHKIuu y=(6—4x)cosx+4sinx+12, npuHauiekanyo mpoMexxyTKy

=
NS

HaiinuTe Touky Makcumyma GyHKIMH y=(4X—6)cosx—4sinx+9, nprHauIekKalyo mpoMexKyTKy

=
NS

Haiiure Touxy Makcumyma Gynknmu y=0,5x*—8x+15-Inx—8.
Haiiaute Touky Munnmyma QyHkmud y=1,5x>—27x+42-Inx—10.
Haiinure Touky makcumyma ¢pyskmmn y=In(x—7)—10x+11.
Haiinute Touky MuHuMyMa QyHKIUH y=2X—In(x+7)+9.
Haiinute Touky Munumyma QyHkiun y=1,5x*—36x+81-Inx—8.



140. Haiinute Touky Makcumyma ¢pyHkuuu y=In(x—9)—2x+12.

141. Haiigure Touky Mmuanmyma pyHKIuU y=(1-2x)cosx+2sinx+7, MprUHAISKAITYIO IPOMEKYTKY
)
2
142. Haiigure HaumensbIee 3HauyeHNe QyHKIUN — Ha oTpesKe[1 ; 49].
y=x Vx-9x+23 N
143. Haiinute Touky Makcumyma dyHkiun y=0,5x>—18x+80-Inx—5.
X

144. Haiinnre Toux a K y=- .

inTe TOUKy MUHUMYMa (DyHKIIUU 2304
145. Haiimure Touky MuaumMyMa QyHKIHH y=(x"—9x+9)-e* "7,
146. Haiigure Touky Munumyma pyHKuun y=4x—In(x+5)+2.
147. Haiinute Touky Munumyma QyHkimn y=(x>—11x+11)-e*" ",

36 2
148. Haiinute nanmenbinee 3nauenue Gpynkuuny =10 cos x "'TX ~6na OTpeSKel - ?n ; 0]-
149. Haiigute Touky Makcumyma Gynkmun y=0,5x’—8x+15-Inx—8.
2
150. HaiinuTe Touky MakcuMyMa QyHKIUH Y = — X +25 .
X
151. Haiiaute Touky Munumyma QyHkmud y=1,5x>—27x+42-Inx—10.
152. Haiinute Haubonbiiee 3Hauenne GyHkuun y=3-In(x+2)—3x+10 na orpeske [— 1,5 ; 0].
153. Haiinmure Touky Muanmyma QyHKIun y=(1—2x)cosx+2sinx+7, npuHAAIEKAITYIO TIPOMEKYTKY
)
2

. _ . 36 x 5
154. Haiinure Hanbonpinee 3nauenne Gpyukipn y=10sin x — e +7, Ha OTpe3Ke | ~ I ;0.

. 45Xx b
155. Haiinure HaumenbIee 3Hauenue Gynkiuuy =12 cosx — o 4 Ha OTpGBKel BEY ; 0]-

. _ . 42 x T
156. Haiigure HaumeHnsbIee 3Hadenue Gpynknun y=10sinx — — 12 na otpeske| — R 0f.
157. Haiiure Touky MuauMyMa QyHKIHE y=x>—28x+96-Inx+31.
158. Haiigure Touky makcumyma pynkuuu y=10-In(x—2)—10x+11.
159. Haiinute Touky Makcumyma GyHkmun y=0,5x*—21x+110-Inx+43.
160. Haiigure Touky Mmakcumyma GpyHkuun y=In(x+3)’—7x-9.
l161. Haiigure Touky MunnmyMa ¢GyHKIuu y=9x—9-In(x+3)+4.

162. Haiinute Touky Munumyma QyHkimun y=9x—In(x—2)"—8.



